أولمبياد الكيمياء
تحت رعاية

وزارة التربية والتعليم                            
دعاؤنا لكم بالتوفيق
اختر الأجابة الصحيحة للأسئلة التالية مع تدوين إجابتك في الورقة المعدة لذلك خلف الكراسة

1- ذرة A   بها 10  بروتون  ، 11  نيترون  ،  و 10  الكترون 
   وذرة B   بها 11  بروتون  ، 11  نيترون  ،  و 10 الكترون فإن 

a) Atom A and B are isotopes (نظائر)      
b) Atoms A and B are different element(عناصر مختلفة )
c) Atoms A and B are ions ( ايونات)          
d) All of the above
2- التركيب الألكتروني لأيون Cl-  في الحالة المستقرة ( ground state ) هو 

a) 1s22s22p63s23p4                                           b) 1s22s22p63s23p5
c) 1S22s22p63s23p6                                           c) 1s22s22p63s23p2
3- أي العناصر الآتية تتوقع أن يكون لها أقل جهد تأين أول  (first ionization energy )
a) F                                                                 b) Br

c) Cl                                                               d) I
4- عندما يتحول عنصر المنجنيز (manganese ) إلي أيون Mn2+ ion    فإنه 
a) loses  two 4s electrons                              b) gains two 4d electrons

c) loses two 3d electrons                               d) gains two 3p electrons

5- أي الانتقالات الألكترونية  (energy transition)  الآتية لها اكبر طاقة

a) 1s  to  2s                                                   b) 2s  to 3s

c) 2s  to 2p                                                   d) 3p  to 3d

6- اي توزيع الكتروني يمثل الحالة المثارة  excited state ) ) 
a) 1s22s22p63s23p64s2                                    b) 1s22s22p63s23p63d10
c) 1s22s22p63s23p5                                        d) 1s22s22p63s24s23d2
7- ما عدد الألكترونات المنفردة ( غير المتزاوجة ) unpaired electrons  الموجودة في عنصر البروم bromine 

a) 0                                                                 b) 1

c) 2                                                                 d) more than 2 
8- كم عدد ذرات عنصر الذهب (Au)  الموجودة في 1.12 mg  من الذهب النقي 
a) 3.42 x 1018   atoms                                      b) 3.42 x 1021  atoms

c) 6.74 x 1023  atoms                                      d) 6.74 x 1021  atoms 

9- ما هو الرمز الجزيئى الأولي (empirical formula ) لمركب نسبة الكربون فيه % 43  ونسبة الأوكسجين % 57  ؟ 
a) CO                                                             b) CO2
c) C2O                                                           d) CO3
10- في عملية تحضير الأمونيا ) ( ammonia ) تبعا للمعادلة الآتية

                                         3H2(g)  + 2 N2(g)  = 2NH3(g) 

خلط 500 لتر من النيتروجين و 500 لتر من الهيدروجين . ما حجم غاز الأمونيا الناتجة ؟

a) 500 L                                                        b) 250 L

c) 1000 L                                                      d) 333 L

11- في التفاعل الآتي 
                            CuSO4(aq)   +  Zn (s)    =        Cu(s)   +  ZnSO4(aq)
كم جرام من الزنك يتفاعل مع 454 جرام من كبريتات النحاس copper sulfate ) )

a) 467 g                                                         b) 186 g

c) 93   g                                                         d) 234 g

12- بإفتراض أن كثافة الماء 1.0 g/mL  ما هو تركيز الماء مقدرا بالمول ( molar )
a) 1.00 M                                                      b) 0.0180 M

c)  55.5 M                                                     d) 18.015 M

13- كم ملي ليتر ( mL ) من محلول 0.1 M KOH  تتعادل مع  2 ميلي مول  mmol  من  حمض H2SO4 
a) 20 mL                                                     b) 200 mL

c) 10 mL                                                     d) 40   mL
14- أي الروابط الآتية أكثر قطبية ( most polar ) 
a) the bond between F and F                      b) the bond between F and O

c) the bond between Si and O                    d) the bond between Si and P
15- قيمة pH    المقاسة  لمحلول حمض HCl  المركز الذي تركيزه 12 M  هو 

a) 1.08                                                        b) -1.08

c) 0.12                                                        d) 0.0

16- أي الأملاح الآتية تكون محلول مائي قيمة pH=7

a) Na2S                                                        b) NaBr

c) NaClO2                                                   d) NaNO2
17- يحضر النحاس النقي بواسطة التحليل الكهربي . ما وزن النحاس الناتج عند مرور تيار كهربي شدته      10 amps لمدة 12 ساعة عند تطبيق فرق جهد سالب مناسب ؟
a) 284 g                                                       b) 28.4g

c) 142 g                                                       d) 14.2 g

18- بإعتبار انصاف التفاعلات الكهربية الآتية

                         Pb4+   +  2e-     =  Pb2+                  Eο   =  1.210V

                          Fe3+  +    e-     =  Fe2+                   Eο  =  0.77 V

أي التفاعلات الأتية تفاعلات تلقائية  spontaneous reaction   
a) Pb4+  +  2 Fe3+   =  Pb2+ + 2 Fe2+
b) Pb4+  +  2 Fe2+   = Pb2+ + 2 Fe3+
c) Pb2+  +  2 Fe3+   = Pb4+ + 2 Fe2+
d) Pb2+  +  2 Fe2+  =  Pb4+ + 2 Fe3+
مع أطيب التمنيات لكل الطلبة بالنجاح والتوفيق
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